

# 成都公交公司总经理辞职

据新华社成都6月8日电(记者 肖林)记者从成都市人民政府新闻办公室获悉,经成都市政府有关部门同意,成都公交集团公司总经理、成都公交集团北星巴士有限公司董事长李树光已辞职。

经成都市国有资产监督管理委员会研究,同意李树光辞去成都公交集团公司总

经理等职务,并已按相关程序办理了免职手续。经成都公交集团董事会临时会议决议,同意李树光辞去成都公交集团北星巴士有限公司董事长职务。

成都市国有资产监督管理委员会副书记赖恩国在接受记者采访时说,尽管近年来成都公交条件有了明显改善,公交安全管理比较规

范,“6·5”事故的应急抢救也比较及时有力,但这次事故伤亡惨重,我们的心情十分沉重,有教训也有责任,所以接受了李树光的辞职。

他说,事故责任的最终认定要等调查结果出来后,依法依规处理。成都还将进一步加强公交建设,严格公交安全管理,全力以赴建设

最安全的成都公交。

据了解,成都市“6·5”公交车燃烧重大事故发生的9路公交车系成都公交集团北星巴士有限公司营运。

李树光已于6月7日上午书面向成都市国有资产监督管理委员会和成都公交集团董事会提出辞去成都公交集团公司总经理等职务。

## 难以忍受良心谴责的煎熬 期盼悲剧不再重演

——访辞职后的原成都公交集团总经理李树光

新华社记者 肖林

“我真诚地对成都公交车燃烧中的死难者和受伤者,表示哀悼和深深的歉意!”8日,辞职后的原成都公交集团总经理、北星巴士公司董事长李树光在接受新华社记者专访时说:“我第一时间赶到了现场,亲眼目睹了悲惨的场景,难以忍受良心谴责的煎熬,期盼悲剧不再重演。”

“6月5日公交车燃烧事件,是成都公交57年的历史最严重的一次灾难,给人民群众的生命财产安全造成重大损失,我心情十分沉重。”李树光说,“这几天,我

们一直在抓紧进行事故的善后处置工作,从我内心来讲,也希望通过自己的努力,减轻一些心理上的压力。”

他说,从目前的初步调查情况看,已明确了有人携带汽油上车。但从公交车的拥挤、逃生窗口缺乏等状况看,要让悲剧不再发生,我们都还有很多值得反思和改进的地方。

比如这几年随着城市化进程加快,高峰期公交车挤得像罐头成为城市通病,要改善公交的安全性,必须规划好城市公交系统并加大财政投入,适当打破公交的垄

断经营。

公交作为一个老的传统企业,负担很重,效益低下,员工收入偏低,管理难度很大。在管理体制上也有脱节和值得改善的地方,实际的情况是多部门的交叉管理,使得公共交通完全避免发生类似事故难以落到实处。

有关技术标准亟待改进,按照《机动车运行安全技术条件》,城市公共汽车的地板,一平方米可载8个人,燃烧的这辆9路公交车可搭乘108人,这样的“标准”怎么能保障乘客安全。还有这几年公交车越来越“豪华”,

但车窗全密闭等设计上缺乏安全意识的缺陷日益明显。

“不再认真反思和改进,悲剧可能不会仅是‘偶然’。”李树光说,“我希望我的辞职,能唤起社会对城市公交安全管理的高度重视,能唤起市民们对乘坐城市公交车的自我保护意识,能让成都的城市公共交通更加舒适、安全。”

李树光说,除了哀悼、歉意、内疚,已离开公交系统管理岗位的他现在最希望的是有关部门能认真反思和改进这些问题,让悲剧不再重演。(据新华网)

## 深圳市长许宗衡被“双规”

新华社6月8日消息 中纪委已证实,中共广东省深圳市委副书记、市长许宗衡涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

这是继2009年4月陈绍基之后,广东省又一名违纪被“双规”的高级官员。

又据人民网北京6月8日电 从近期公开发表的新闻来看,和其他被“双规”的问题干部不同,许宗衡直到最近几天,还在出席公开活动:6月3日,许宗衡到深圳新闻网演播室,就“文明城市创建”与网友进行了长达一个多小时的互动,并参观了网站工作平台,与年轻编辑谈话交流;6月4日,出席深圳市政府与美国思科集团的签约仪式,并以市长身份在会上致辞。

许宗衡今年54岁,湖南湘潭人,上世纪70年代曾是湖南衡南县一名农场知青,后到湖南省交通学校学习汽车专业,毕业后进入湖南省衡阳汽车修配厂成为一名技术员,很快升职为处级干部,从此离开技术岗位迈入政坛。1977

年,许宗衡离开汽配厂进入衡阳市经委,1978年调衡阳市委组织部,从干事、副科长、科长一路升至组织部部长,并成为衡阳市委常委,享受副厅级待遇。1993年,许宗衡离开湖南,奉调前往特区深圳,开始他在广东的政坛生涯。南下后的许宗衡继续平步青云,最初,许只是一名深圳市委组织部处长,但经过1994年-2000年6年时间出版系统与市委党校领导工作的锻炼,2000年,许宗衡重新回到深圳市委组织部后直接被提拔为“二把手”,并很快“扶正”担任深圳市委组织部部长,同时成为深圳市委常委。2003年,许宗衡再次晋升,他离开组织系统,进入深圳市政府任常务副市长,2005年接替李鸿忠,任中共深圳市委副书记,市人民政府市长、党组书记至今。

截至目前,有关部门未就许宗衡案作其它更多介绍。广东省政协主席陈绍基因卷入黄光裕案落马,许宗衡被“双规”是否同样涉及黄光裕案,情况尚未有官方进一步披露。

## 我国报告89例甲感确诊病例 疫苗毒株昨日抵京

据新华社北京6月8日电(记者 周婷玉)卫生部8日通报,截至目前,我国内地共报告89例甲型H1N1流感确诊病例,已治愈出院50例,39例在院接受治疗。

通报指出,6月8日零时至18时,四川报告6例甲型H1N1流感输入性二代确诊病例;福建、上海、广东各报告1例甲型H1N1流感输入性确诊病例。

目前确诊病例的分布是:北京19例、广东24例、福建

16例、上海11例、四川10例、湖北3例、浙江2例、山西、河南、山东、湖南各1例。截至北京时间6月8日18时,全球共有73个国家报告25288例甲型H1N1流感确诊病例,死亡139例。

此外,卫生部还通报,6月8日下午,由美国疾病预防控制中心和英国生物制品检定所提供的,为世界卫生组织认定的甲感疫苗毒株相继运送到京,这些疫苗毒株立即发往相关疫苗生产企业。

## 江苏南京 八旬老人第九次参加高考

6月7日,在中华中学考点,当八旬老人汪侠再次出现在记者们视野中,引来一阵“咔嚓”声。这已是他第九次参加高考。

2001年,72岁的汪侠成了新闻人物,作为全国最老的考生,他报名参加高考,希望考上南京医科大学,但成绩不理想。2002年,73岁的汪侠再次报名,他仍是当年全国高

考年龄最大的考生。正当汪侠想继续参加高考时,南京医科大学破格录取他,成为该校的旁听生。他告诉记者,在南医大,很多学科的成绩不比那些年轻人差。可因没有学籍,没能拿到毕业证书,自己觉得很失落。他说,自己就是担心别人不相信他的医术,才希望用一张大学文凭去证明。(据《扬子晚报》)

## 湖南邵阳 父子三人同堂参加高考

据新华社长沙6月8日电(记者 谭登 黄又生)7日,在邵阳县的一间考室里,坐着3名特别的考生:43岁的父亲和他的两个儿子。

父亲肖和清是邵阳县塘田市镇中山村人。1987年,肖和清又一次参加高考落榜了,因家境贫寒,肖和清只得放弃高考。多年在外打工的经历,使肖和清深切体会到,要立住脚,就得有知识有技能。

为弥补文化知识和专业技能

的不足,肖和清一边工作,一边坚持自学。今年4月,他下定决心,重拾书本,回到小儿子就读的邵阳县桂竹中学,开始高考前的复习冲刺。被父亲的精神所感动,高中毕业后在外打工的大儿子也回来参加高考,父子3人成了同堂考生。

据桂竹中学的同学介绍,肖和清学习非常刻苦,每天看书到很晚。他来了之后,班里的学习风气也有了很大的变化,以前他的小儿子成绩一般,现在进步很快。



### 公交逃生演练

6月8日,几位扮演乘客的驾驶员从模拟着火的车厢内逃出。成都发生“6·5”公交车燃烧事故后,公交车安全引起各地重视。长春市公交集团巴士公司和长春市消防支队朝阳区大队在62路车站联合举行消防安全演练。在演练现场消防官兵为公交车驾驶员分析了公交车易发生的消防事故,进行了灭火器使用讲解,公交驾驶员还进行了车厢火灾逃生演练。

新华社记者 邵守志 摄

## 国人八成健康投资用于临死前一个月治疗

“一个人一生中在健康方面的投入,60%至80%花在临死前一个月的治疗上!”前不久,在三亚落幕的“卫生事业发展趋势总编座谈会”上,卫生部新闻发言人、卫生部办公厅副主任毛群安指出,这一反常现象提示,我国医疗卫生事业必须从过去重治疗转为以预防为主,提倡在社区进行高血压、糖尿病等慢性病患者的健康管理,而老百姓也要转变健康观念,更加注重防病。

毛群安强调,公共卫生的一个重点是使大多数人不得病,少得病或者晚得病。和过去相比,新医改方案突出了健康教育的重要性,以推动公众健康观念的转变。据悉,卫生部新组建中国健康教育中心、卫生部新闻宣传中心,未来还将启动食品安全、合理用药等健康教育行动,并将与媒体合作,促进健康理念的传播。

我国心脑血管疾病患者众多,专家提醒,要采取综合

措施进行防治,如在医生的指导下使用复方丹参片、绞股蓝总甙片等药物降低血压、血脂、血黏度,适当锻炼身体,饮食均衡合理,保持心态平衡,戒烟限酒,以更好地防治心脑血管疾病,延年益寿。

作为第一品牌的白云山复方丹参片是拥有防治老年痴呆专利(专利号:ZL200310112427.2)和缓释技术研究成果的药品,主要中药材来源于GAP基地,使药品

从源头上得到了保证。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上。在服务上,斥资8000万元,计划两年内推出6600家“永不过期”的药店,消费者可放心购买“永不过期”的白云山中药,这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务,免费咨询服务热线:800-830-2398。